

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора технических наук, доцента Галишниковой Веры Владимировны
об аспиранте Чиадигхикаоби Паскал Чимеремезе

Чиадигхикаоби Паскал Чимеремезе поступил на Инженерный факультет РУДН в 2009 году после обучения на подготовительном факультете. С успехом окончил бакалавриат, проявляя заинтересованность в освоении учебных дисциплин. В 2013 году Чиадигхикаоби П.Ч. поступил в магистратуру по специальности Computational Civil Engineering, подготовил и защитил на «отлично» магистерскую диссертацию на тему «Анализ стальных каркасов здания с помощью компьютерных программ». В период обучения в магистратуре по результатам исследований была опубликована статья в журнале из перечня ВАК. Чиадигхикаоби Паскал Чимеремезе участвовал в программе мобильности студентов, проходил обучение в Техническом университете Берлина. За время обучения в магистратуре Чиадигхикаоби Паскал Чимеремезе продемонстрировал необходимые начинающему молодому ученому качества, такие как способность собирать и анализировать информацию, делать выводы, формулировать и решать задачи, а также представлять результаты своих исследований на научных площадках.

Чтобы продолжить успешно начатые в рамках магистерской диссертации исследования, в 2016 году Чиадигхикаоби Паскал Чимеремезе был зачислен в очную аспирантуру департамента строительства по направлению 08.06.01 «Техника и технологии строительства» в РУДН.

С 1 курса аспирантуры Чиадигхикаоби Паскал Чимеремезе публиковал результаты научных исследований в различных научных журналах. В 2017 Чиадигхикаоби П.Ч. дважды проводил профориентационные мастер-классы для школьников выпускных классов. Участвовал в международных конференциях с научными докладами. Чиадигхикаоби Паскал Чимеремезе дважды организовал и проводил семинары/лекции в университете в Нигерии.

Чиадигхикаоби Паскал Чимеремезе принял участие в 12 международных конференциях, где выступал с докладами. В настоящий момент Чиадигхикаоби Паскал Чимеремезе имеет 9 опубликованных статей, из которых 6 статей опубликованы в изданиях, индексируемых в БД SCOPUS, Web of Science и 3 статьи – в журналах, входящих в перечень РУДН/ВАК.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил и оформил свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся решение проблемы строительства в Нигерии.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Чиадигхикаоби Паскал Чимеремезе человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Чиадигхикаоби Паскал Чимеремезе является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Вера Владимировна Галишникова

профессор департамента строительства инженерной академии

Российского университета дружбы народов (РУДН)

доктор технических наук (05.23.17), доцент

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, 6.

эл. почта: galishnikova_vv@pfur.ru

тел.: +7 9153792468

Подпись Галишниковой В.В. удостоверяю

Учёный секретарь Учёного совета

Инженерной академии



Самусенко О.Е.